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Aufgabe 1: Kreuze an, welches Rechengesetz zur Anwendung kommt und ob es sich bei der
Termumformung um ,ausklammern® oder ,ausmultiplizieren“ handelt.

Es kann auch sein, dass mehrere Gesetze gleichzeitig angewendet werden.

Es kann auch sein, dass es sich bei der Termumformung nicht um eine Aquivalenzumformung
handelt (Gleichheitszeichen stimmt nicht). Dann kreuze ,keine Aquivalenzumformung® an.

Es sind keine Sternenaufgaben markiert, aber die Aufgaben sind ungefahr von ,leichter” zu
.Schwerer® sortiert.
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5+(b+c)=(5+b)+c X
7-ab=ab-7 X
ab-(cd-x)=(abcd)-x X
3-(4+b)=3-4+3b X X
(2+4)-5=2+(4-5) X

5+ab+c=c+5+ab X

S5+c=5c X
4-(a+b)=4a+4b X X
(a+b)+(c+d)=a+(b+c)+d X
a-5+a-1=a-(5+1) X X
(a-a-a)-(b-b-b)=(aa)-(ab)-(bb) X
a-a-a-b-b-b=ab-ab-ab X

v~(w-xy):xy-(v-w) X X
4+(2-3)=(4+2)-(4+3) X
3-(a-b+4)=3ab+12 X X
(3-5)+(5-4)=3-(5+5)-4 X
(3y—2)-(a+b)=(a+b)-(3y—2) X

a+(bc)=ab+ac X

(a+b)+(c+d)=(b+c)+(a+d) X X

(a+3)-(b+7)=(3+a)-(7+b) X

x-(x+y)=x"+xy X X




